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1
 1

Fort lot d objets de décoration comprenant 

Bouteilles en verre POLS POTTEN, ananas en céramique blanche et dorée (cassé), galets en métal, globe en verre 
etc..On y joint un grand plat rond en bois doré.

Dim. :  Bouteilles en verre : H : 38 cm 
Ananas en céramique : H : 40 cm 
Galets : L : 33 cm

100/200 € 

MOBILIER ET OBJETS D’ART
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2
 2

Paire de jarres 

En verre fumé. Petit éclat sur un col. 

Dim. : H : 50 cm - Diamètre : 50 cm

80/120 € 

3

 3

Deux bouteilles 

En verre POLS POTTEN. 

Dim. : H : 38 cm

80/120 €
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4

 4

Lot de 25 corbeilles découpées 

Couleurs et modèles divers.

Dim. :  La plus grande : H : 22 cm 
La plus petite : H : 6 cm

200/400 €
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5

 5

Lot de 25 sujets en céramique noire

Un dandy avec parapluie et chapeau - un joueur d accordéon - deux modèles différents de femmes en robe longue.
Marque R Couronné feuilles de lauriers.

Dim. : H : 28,5 cm et H : 18,5 cm
150/300 €
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6

LUMINAIRES

 6

CIACCIGOLD Lot de quatre lampadaires

Piètement tripode en métal doré, abat-jour en métal noir. 
Porte la mention made in Italy.

Dim. :  Le plus grand : H : 168,5 cm
 Le plus petit : H : 76,5 cm

400/800 €
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 9

Lot de deux tabourets

l’Un de forme diabolo en croisillons de métal, et l’autre 
en métal laqué blanc. 

Dim. :  Le noir : H : 45 cm 
Le blanc : H : 44 cm

100/200 € 

9

8

 8

Paire de tabourets de forme champignon

En croisillons de métal. 

Dim. : H : 44 cm - D : 37 cm

100/200 € 

MOBILIER ET OBJETS D’ART

7
 7

ASIATIDE Un important vase 

En céramique émaillée noire. 
Travail moderne. 
Chine.

Dim. : H : 70 cm - Diamètre : 25 cm

100/200 € 
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 10 

Lot de quatre tabourets, modèles et dimensions variables

Dont un tabouret motif décoratif bas de visage en céramique blanche. 
Fabienne JOUVIN Paris. Similicuir noir. 

Dim. :  Le plus grand : H : 42 cm - Diamètre : 48 cm
 Le plus petit : H : 30 cm - Diamètre : 26 cm

200/400 € 

10
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11

 11

Werner Panton, paire de fauteuils piètement en acier

Assise en cuir noir capitonné.
Une assise décollée.

Dim. :  H : 84 cm - L : 60 cm - P : 72 cm
800/1200 € 



© Copyright Oculting
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 12

Werner Panton

Paire de fauteuils piètement en acier, assise en cuir noir capitonné. 

Dim. : H : 84 cm - L : 60 cm - P : 72 cm
1000/1500 € 

12
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 13

BURGESS Lot de 16 fauteuils

Piètement métal, assise tissu noir, dossier cuir noir.

Dim. : H : 76 cm - L : 55 cm - P : 57cm
800/1200 € 

13
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 14

Paire de tabourets de bar

Piètement bois noirci et assise en velours gris. DOM Edizioni. 
On y joint un troisième tabouret de bar, assise en cuir noir. Marque CAPDELL.

Dim. :  DOM Edizioni : H : 95 cm - L : 56 cm - P : 54 cm
 CAPDELL : H : 90 cm - L : 42 cm - P : 42 cm

100/200 € 

14
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15-16
Grille pare-feu en bronze doré À décor de croisillons 
torsadés. Travail Italien contemporain. 

Dim. : H : 81 cm - L : 276 cm - Longeur : 200 cm 

300/500 € 

15-16
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17

 18 

Lot de deux tables rondes en bois reconstitué 

laqué bleu nuit, lingotière en laiton.

Modèles différents. Plateau de verre. Etat neuf. 
Manquent les vis.

Dim. : H : 74 cm - Diamètres : 90 cm et 80 cm
200/400 € 

 17 

Lot de douze tables carrées en bois reconstitué 

laqué bleu nuit, lingotière en laiton. 

Plateau de verre. Etat neuf. Manquent les vis. 
Tables vendues neuves - emballage d origine - 
A MONTER.

Dim. : H : 74 cm - L : 80 cm - P : 65 cm 
1000/2000 € 

 19

Lot de deux tables rectangulaires en bois reconstitué laqué bleu nuit, lingotière en laiton. 

Modèles différents. Plateau de verre. Etat neuf. Manquent les vis. 

Dim. : H : 74 cm - L : 120 cm - P : 80 cm
200/400 € 

 20

Une table rectangulaire en bois reconstitué laqué bleu nuit, lingotière en laiton. 

Plateau de verre. Etat neuf. Manquent les vis. 

Dim. : H : 74 cm - L : 120 cm - P : 80 cm
100/200 € 

19-20
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21

 21

Lot de deux présentoirs à cocktail

Comprenant un shaker en métal argenté, deux verres à eau, deux verres à pied, dans un casier en plexiglas noir. 

Dim. : H : 17,5 cm - L : 41 cm - P : 42 cm
50/80 € 

22

 22 

Grand miroir à bordures dorées

Démontage à la charge de l’acheteur.

Dim. : H : 178 cm - L : 158 cm
200/300€
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20/40 €

 24 

Lot de cinq bouilloires électriques noires

Marque FYMER. 0,8 litre. 
Dim. : Hauteur : 21 cm

 25

Fort lot de 72 bouilloires électriques

Trois modèles différents. Marque FYMER 0,8 litre (x 55), marque MOULINEX 1,7litre (x 3), marque 
SUNBEAM (x 3), sans marque (x 11). 
Dim. : Hauteur : 21 cm

300/500 € 

24 -25

ELECTRO-MÉNAGER

 26

Lot de cinq cafetières NESPRESSO noires

Modèle INITIA.

100/200 €

 27 

Fort lot de 64 cafetières NESPRESSO noires

Modèle INITIA. 
1000/2000 € 

26-27



40 41

 28 

Lot de cinq fers à repasser Steam Iron 

SUN BEAM HOSPITALITY.
40/60 € 

 29

Fort lot de 28 fers à repasser Steam Iron 

Deux marques SUN BEAM HOSPITALITY (x23) et REGISTRY (x5). 
Etat d usage.

200/400 € 

28-29
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 30 

Lot de cinq fers à repasser Steam Iron. 

CROWN INTERNATIONAL.
40/60 € 

 31

Fort lot de 36 fers à repasser Steam Iron. 

CROWN INTERNATIONAL.
200/400 €  

30-31
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 32

Grand vase en verre noir

À panse globulaire et de forme balustre. 

Dim. : H : 74 cm - Diamètre : 24 cm
80/120 € 

MOBILIER ET OBJETS D’ART

32
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 33

Lot de cinq coffres de chambre électronique. 
Marque DOMETIC. 

Dim. : H : 19 cm - L : 38 cm - P : 45 cm
100/200 € 

MATÉRIEL D’EXPLOITATION

33
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 34

Fort lot de 75 coffres de chambre électronique
Marque DOMETIC. 
Modèles différents. 

Dim. : H : 19 cm - L : 38 cm - P : 45 cm
2000/4000 € 

34
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 35

Lot de neuf sous-main en cuir gris. 

Etat neuf.

Dim. : 32 x 25 cm
30/50 € 

MOBILIER ET OBJETS D’ART

35
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20/40 € 

 36 

Lot de quatre présentoirs à sachets de thé et tisanes

En bois teinté. Etat d usage.
Dim. : Largeur : 40 cm
 

37 

Lot de 7 présentoirs à sachets de thé et tisanes

En bois teinté. Etat d usage.
Dim. : Largeur : 40 cm 40/60 € 

36-37

39

 38 

Deux présentoirs à bouteilles 

Seaux à champagnes en métal.

Dim. : H : 66 cm - Diamètre : 27 cm
30/50 € 

 39 

Paire de tables d’appoint, pied en métal, plateau 

rond en plastique blanc.

Dim. : H : 51,5 cm - Diamètre : 50 cm
50/80 € 

38
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40

 40 

Lot de 20 tables d appoint

Pied en métal, plateau rond en plastique blanc. 
Dim. : H : 51,5 cm - Diamètre : 50 cm

400/600 €

 41

Lot de deux pliants porte-bagages

Piètement métal et sangles de tissus. Deux modèles différents. 

Dim. : H : 69 cm - L : 62,5 cm - P : 50 cm
40/60 €

 42

Fort lot de 38 pliants porte-bagages

Piètement métal argenté et métal noirci et sangles de tissus. Deux modèles différents. 

Dim. : H : 69 cm - L : 62,5 cm - P : 50 cm
500/800 €

41-42
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43-44

 43

Lot de deux tables à repasser

Marque BENTLEY. Etat d’usage. 

Dim. : H : 78 cm - L : 110 cm
20/40 € 

 

 44

Fort lot de 78 tables à repasser

Modèles différents. Marque BENTLEY. 
Etat d’usage. 

Dim. : H : 78 cm - L : 110 cm
500/800 € 

ELECTRO-MÉNAGER

45-46

 45

Lot de trois petites tables d appoint

Piètement métal, plateau verre peint en noir. 
Eclats à la peinture. Etat d’usage.

Dim. : H : 54 cm - Diamètre : 47,5 cm
100/200 € 

 46

Lot de 4 petites tables d appoint

Piètement métal, plateau verre peint en noir. 
Eclats à la peinture. Etat d usage.

Dim. : H : 54 cm - Diamètre : 47,5 cm
120/220 € 

MOBILIER ET OBJETS D’ART
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47

 47 

Canapé trois places en tissu prune, dossier capitonné

Dim. : Hauteur : 84 cm - L : 236,5 cm - P : 82 cm
200/400 € 

48

 48 

Trois banquettes en similicuir, de couleur prune

Dim. :  Deux grandes :  H : 40 cm - L : 166 cm - P : 70 cm
 Une petite : H : 40 cm - L : 115 cm

300/500 € 
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49

 49 

Table basse ronde en métal doré

Plateau en verre teinté noir. 

Dim. : H : 48 cm - Diamètre : 75 cm
80/120 € 

50

 50 

Paire de poufs capitonnés en similicuir jaune pâle

Etat d usage.

Dim. : H : 40 cm - Diamètre : 59 cm
50/100 € 
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 51 

Lot de six fauteuils en bois mouluré

Sculpté et laqué blanc, assise bicolore en tissu vert et rouille. 
Style Louis XV. 

Dim. : H : 90 cm - L : 64 cm - P : 54 cm
50/100 € 

52

Lot de six fauteuils en bois mouluré

Sculpté et laqué blanc, assise bicolore en tissu vert et rouille. 
Style Louis XV. 

Dim. : H : 90 cm - L : 64 cm - P : 54 cm
200/400 €

51-52
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53

 53

Fort lot de 39 fauteuils en bois mouluré

Sculpté et laqué blanc, assise bicolore en tissu vert et rouille. 
Style Louis XV. 

Dim. : H : 90 cm - L : 64 cm - P : 54 cm
1000/2000 € 

ELECTRO-MÉNAGER

 54

Meuble mini-bar en bois mélaminé

Ouvrant à une porte, avec un réfrigérateur à l intérieur. 
Dessus miroir. Marque du frigidaire : POLARBAR. 

Dim. : H : 76 cm - L : 60 cm - P : 66,5 cm
100/200 € 

54
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 55

Fort lot de 20 meubles mini-bar en bois mélaminé

Ouvrant à une porte, avec un réfrigérateur à l intérieur. 
Dessus miroir. Marque du frigidaire : POLARBAR.

Dim. : H : 76 cm - L : 60 cm - P : 66,5 cm
1500/2500 € 

55
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MOBILIER ET OBJETS D’ART

 56

Paire de fauteuils en bois mouluré

Sculpté et doré, assise bicolore en tissu vert et jaune pâle. 
Style Louis XV. 

Dim. : H : 95 cm - L : 69 cm - P : 57 cm
50/100 € 

57

Lot de 6 fauteuils en bois mouluré

Sculpté et doré, assise bicolore en tissu vert et jaune pâle. 
Style Louis XV. 

Dim. : H : 95 cm - L : 69 cm - P : 57 cm
150/300 €

56-57
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 58 

Lot comprenant un grand vase tronconique sur piédouche en céramique émaillée

À décor de paysage chinois avec des volatiles (Marque Nicolas BLADIN sous la base) et une bouteille en verre 
prune, en deux parties. 

Dim. :  Grand vase : H : 54,5 cm - Diamètre : 25 cm 
 Bouteille : H : 72,5 cm - Diamètre : 25 cm

100/200 € 

58
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59

 59

Console en bois laqué blanc 

Accidents au placage.

Dim. : H : 80 cm - L : 120 cm - P : 40 cm 
100/200 € 
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60

 60 

Lot de six importantes jarres en fibre de verre doré

Dim. : H : 90 cm - Diamètre : 33 cm
400/600 € 
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 61

Canapé trois places en similicuir noir

Assise capitonnée.

Dim. : Hauteur : 70 cm - L : 245 cm - P : 100 cm
150/250 € 

62

 62

Canapé deux places en similicuir noir

Assise capitonnée. 

Dim. : H : 70 cm - L : 155 cm - P : 80 cm
200/400 €

61
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63

 63

Lot de 6 canapés trois places (dont un comportant des manques) et 2 canapés deux places en similicuir noir

Assise capitonnée.

Dim. :  Canapés trois places : H : 70 cm - L : 155 cm - P : 80 cm 
 Canapés deux places : H : 70 cm - L : 245 cm - P : 100 cm

2000/3000 € 
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64-65

 64

Chariot de service de chambre en métal et plastique noir

Sur roulettes, deux plateaux latéraux. 

Dim. : H : 140 cm - L : 90 cm - P : 45,5 cm
400/600 € 

65

Lot de six chariots de service de chambre en métal et plastique noir

Sur roulettes, deux plateaux latéraux.

Dim. : H : 140 cm - L : 90 cm - P : 45,5 cm
2000/4000 €

MATÉRIEL D’EXPLOITATION
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66

 66

Paire de bouts de canapés en résine

Laquée noir et or. 

Dim. : H : 63 cm - L : 36 cm 
100/200 € 

MOBILIER ET OBJETS D’ART

 67

Chariot de service de chambre en métal et 

plastique noir

Sur roulettes, deux plateaux latéraux. 

Dim. : H : 140 cm - L : 90 cm - P : 62 cm 
200/400 € 

 68

Lot de deux malles sur roulette

Ouvrant à deux portes et découvrant des étagères, 
en plexiglas noir. Manque une partie du crochet de 
fermeture sur une malle. Etat d usage.

Dim. : H : 156 cm - L : 61 cm - P : 61 cm
200/400 € 

68

67

MATÉRIEL D’EXPLOITATION
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LUMINAIRES

 69  

Lustre en métal doré, à six lumières. 

On y joint un deuxième lustre en métal noir à douze lumières, cassé. 

Dim. :  Lustre en métal doré : H : 58 cm
 Lustre en métal noir : H : 80 cm 

100/200 € 

69
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VINS ET SPIRITUEUX

70

 70

Lot de vins blancs 

France Chablis Isabelle et Denis Pommier 2011 : 1 1/2 bouteilles - Chablis Isabelle et Denis Pommier 2012 : 1 
1/2 bouteilles - La Badiane Deux Sœurs Cassis Jean-Luc Poinsot : 4 bouteilles- Petit Chablis William FEVRE 2017 
: 11 bouteilles - Sancerre La Perrière 2018 : 15 bouteilles - L Ermitage M Chapoutier 1999 : 2 bouteilles - Puligny-
Montrachet 1er Cru Domaine Vincent Girardin : 1 bouteille - Double Impact DOPFF & Irion 2017 : 16 bouteilles 
bleues et 6 normales - Domaine PETRONI Corse 2017 : 1 bouteille - Riesling Trimbach 2007 : 2 bouteilles - Gaillac 
doux 2015 : 10 bouteilles - Mas de la Tour : 1 bouteille - LOUDENNE Le Chateau 2015 : 5 bouteilles - Bandol 
Domaine de la Suffrene 2011 : 2 bouteilles - Chassagne Montrachet les Vergers Premier Cru 2011 : 1 bouteille - 
Chassagne Montrachet Tête du Clos Premier Cru 2013 : 1 bouteille - Châteauneuf du Pape Domaine de Nalys 2011 
: 3 bouteilles - Moulin de Gassac ERAUS Sauvignon Blanc 2016 : 1 bouteille - Domaine des Granges de Mirabel 
Viognier Coteaux de l Ardèche 2017 : 10 bouteilles - UBY n°3 Côtes de Gascogne : 12 bouteilles- Pouilly Fumé 
Vieilles Vignes 2018 Domaine Régis Minet : 21 bouteilles - Domaine de Fenouillet Faugères Hautes Combes 2015 
: 16 bouteilles - Maison Sarela Vieilles Vignes 2018 : 42 bouteilles - Le Sauvignon des Ferboy 2018 : 73 bouteilles 
(dont 4 avec capsule manquante)

1800/2200 € 
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 71 

Lot de vins blancs étrangers 

Koonunga Hill Chardonnay South Australia 2016 : 4 bouteilles - Beringer Chardonnay California 2015 : 20 bouteilles 
- Vallegarcia Viognier 2010 Montes de Toledo : 1 bouteille - Marques de Riscal 2016 : 10 bouteilles 

300/400 €

71
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72

 72 

Lot de vins rouges 

France Domaine Petroni Corse 2016 : 1 bouteille - Les Clos de Paulilles Collioure 2015 : 9 bouteilles - Les Clos 
de Paulilles Collioure 2017 : 6 bouteilles- Les Meysonniers Crozes-Hermitage M. Chapoutier 2017 : 9 bouteilles 
- Domaine Labry Bourgogne Hautes-Côtes de Beaunes 2016 : 6 bouteilles - Villa des Causses Malec 2018 : 8 
bouteilles - St Nicolas de Bourgueil 2017 : 1 bouteilles - St Nicolas de Bourgueil 2016 : 2 bouteilles- Création 
Grosset Cairanne Brotte 2016 : 6 bouteilles -Création Grosset Cairanne Brotte 2017 : 11 bouteilles - Barton & 
Guestier Saint Emilion 2018 : 6 bouteilles - Chateau la Naude 2016 Kasher : 2 bouteilles - Les Griottes Valançay 
2017 : 1 bouteilles - Les Griottes Valançay 2016 : 3 bouteilles- Les Griottes Valançay 2018 : 8 bouteilles- Coteaux 
des Moines Bouchard 2018 : 7 bouteilles - Domaine Meix Foulot : 2017 = 7 bouteilles et 2016 = 6 bouteilles - Mas 
de l Oncle Pic Saint Loup 2015 : 4 bouteilles - L Atypic 2015 : 6 bouteilles - L Atypic 2017 : 5 bouteilles- Les Ferboy 
2016 : 45 bouteilles - Château Grand Moulin Signature 2017 : 17 bouteilles 

1500/1800 € 

 73 

Lot de vins rouges étrangers 

Koonunga Hills Shiraz Cabernet Australia 2015 : 5 bouteilles - Clos de los Siete Argentina 2014 : 1 bouteille - 
Beringer Cabernet Sauvignon California 2016 : 11 bouteilles 

150/200 € 

73
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74

 74 

Lot de vins rosés France Roubine La Vie en Rose Côtes de Provence 2018/2019 

28 bouteilles. Buddy Rosey Maison Marigny 2018 : 7 bouteilles. Minuty Côtes de Provence 2018 : 16 bouteilles. 
Domaine Petroni Corse 2017 : 1 bouteille. Rosé on the beach Cuvée prestige Kasher : 46 bouteilles. 

600/800 € 

 75 

Lot de vins pétillants Prosecco Alberto Torresi 

19 bouteilles- Prosecco Ruggeri : 1 bouteille - Riccadonna Prosecco : 58 bouteilles - Luc Belaire Rosé Luxe 1 
bouteille - Luc Belaire Rosé Rare 1 bouteille - Gisselbrecht Crémant Prestige : 82 bouteilles - Cerdon Renardat Fache 
2015 : 1 bouteille. 

800/1000 € 

75
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 76 

Lot de champagnes Laurent Perrier La Cuvée Brut Nature

16 bouteilles- Laurent Perrier La Cuvée : 13 bouteilles - Laurent Perrier La Cuvée Rosé : 2 bouteilles. Laurent Perrier 
Millésime 2007 : 4 bouteilles - Champagne Delamotte Rosé : 29 bouteilles - Krug 2000 Brut : 3 bouteilles - Krug 
Grande Cuvée Brut : 1 bouteille - Delahaye Brut Premier : 2 bouteilles - Piper Heidsieck Brut Cuvée rare millésime 
2002 : 1 bouteille- Veuve Clicquot La grande Dame Brut Rosé 2004 : 2 bouteilles- Faÿ Michel Brut Grande Réserve 
: 3 bouteilles - Ayala Brut Majeur : 94 bouteilles - AYALA Brut Majeur : 86 demi-bouteilles. Henriot Brut Souverain : 
6 bouteilles Certaines étiquettes abimées. 

5000/6000 € 

76

 77

DOM PERIGNON Vintage 2008 Brut 

2 bouteilles.
200/300 € 

77
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78

 78

Lot de Vodkas 

Grey Goose : 32 bouteilles - Ketel One : 4 bouteilles - Absolut Vodka : 24 bouteilles - Belvedere Vodka : 14 bouteilles 
- Belvedere Vodka Magnum- Beluga : 22 bouteilles.

2500/3000 € 

 79

Lot d Alcools forts (hors vodka) 

GIN Gin Monkey 47 : 10 bouteilles - Bombay Sapphire : 1 bouteille - The Botanist : 29 bouteilles - Beefeater : 22 
bouteilles - Hendrick s : 9 bouteilles - Mc Queen and the Violet Fog : 2 bouteilles - Tanqueray : 3 bouteilles WHISKY 
Glenmrangie : 1 bouteille - Monkey shoulder : 2 bouteilles - Ardbeg : 1 bouteille - Buffalo Trace : 25 bouteilles- 
Hudson Baby bourbon : 1 bouteille - JB : 2 bouteilles - Talisker Port Ruighe : 1 bouteille- The Classic Laddie : 13 
bouteilles RHUM : Havana Club 7 ans : 10 bouteilles - Havana Club 3 ans : 41 bouteilles- Mount Gay Black Barrel : 
19 bouteilles- Zacapa : 1 bouteille COGNAC : Rémy Martin : 5 bouteilles TEQUILA : Olmeca : 4 bouteilles- Silver 
Patron : 6 bouteilles - Anejo Patron : 6 bouteilles CACHACA : Leblon : 3 bouteilles - Pisco : 1 bouteille - COINTREAU 
: 6 bouteilles ANGOSTURRA : 6 bouteilles SAINT GERMAIN : 24 bouteilles MALIBU : 8 bouteilles APEROL : 5 
bouteilles CHAMBORD : 1 bouteille DONJULIO : 1 bouteille GET 27 : 7 bouteilles GET 31 : 3 bouteilles LILLET 
ROUGE : 6 bouteilles KALHUA : 3 bouteilles CAMPARI : 5 bouteilles ST RAPHAEL : 6 bouteilles.

5000/6000 € 

79
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 80 

Fort lot de mignonnettes

Deux caisses, une centaine par caisse ( Belvedere vodka, Whisky Jack Daniels, Gin Hendrick s, Gin Bacardi). 
300/400 € 

80
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MATÉRIEL D’EXPLOITATION

 81 

PYRENOX Chauffe-plats et meuble réfrigéré à 3 portes en inox, modèle SC340

État d’usage.

Dim. :  PYRENOX : H : 130 cm - L : 125 cm - P : 109 cm 
 Meuble réfrigéré : H : 87 cm - L : 137 cm - P : 69 cm

200/400 € 

81
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82-83

 82-83

GAMKO armoire réfrigérée anthracite à une porte

Etat neuf. 
Emballage d’origine.

Dim. : 85 x 60 cm
300/400 € 

 84

CONVOTHERM Four 6.10 mini easy touch, construction tout inox AISI 304
On y joint deux bras de fixation.
On y joint un flacon de produit de rinçage et un bidon de nettoyant pour four.
Etat neuf. Emballage d origine. 

Dim. : H : 66 cm - L : 51,5 cm - P : 84 cm
800/1200 €

84
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 85

CONVOTHERM Four 6.06 mini easy touch, construction tout inox AISI 304

Etat neuf. Emballage d origine. 
On y joint un flacon de produit de rinçage et un bidon de nettoyant pour four.

Dim. : H : 66 cm - L : 51,5 cm - P : 64 cm
800/1200 € 

85
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SCOTSMAN, machine à glace et compresseur 

Partie basse - bac à glaçons.
Dim. : H : 112,5 cm - L : 76,6 cm - P : 88 cm

Module MV456 

Etat neuf. Emballage d origine.
Dim. : H : 57 cm - L : 80 cm - P : 62 cm 

1000/2000 € 

86
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 87

CONVOTHERM Four 6.10 mini easy touch, construction tout inox AISI 304

On y joint deux bras de fixation.
Etat neuf. Emballage d origine. 
On y joint un flacon de produit de rinçage et un bidon de nettoyant pour four.
 
Dim. : H : 66 cm - L : 51,5 cm - P : 84 cm 

800/1200 € 

 88

HALTON lot de cinq hottes d extraction à jets de captation

Etat neuf. Emballage d origine. Poids total des cinq hottes 600 kg.

Dim. :  4 hottes : 220 x 70 x 150 cm
 1 hotte : 120 x 80 x 130 cm 

8000/12000 € 

88
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89

 89

FRITEC COPELAND EMERSON centrale froid positive condensation à eau

Etat neuf. Emballage d origine.

Dim. : H : 80 cm - L : 90 cm - P : 43 cm
1500/2500 € 

 90

ELECTROLUX armoire réfrigérée positive/négative

Etat neuf. Emballage d origine.

Dim. : H : 205 cm - L : 60 cm - P : 75 cm
1000/1500 € 

90
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 91

ACFRI cellule mixte de refroidissement rapide et surgélation

Etat neuf. Emballage d origine 

Dim. : H : 87 cm - L : 81 cm - P : 82 cm
800/1200 € 

91
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 92

ACFRI Osmoseur AT Excellence S - Marque Winterhalter

Etat neuf. Emballage d origine.

Dim. : H : 43 cm - L : 20 cm - P : 49,5 cm
500/700 € 

92
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93

 93

SCOTSMAN Partie inférieure machine à glaçon

Etat neuf. Emballage d origine.

Dim. : H : 89 cm - L : 117 cm - P : 74 cm
300/400 € 

94

 94

BARTCHER Salamandre modèle Hi light premium

3 résistances chauffantes, puissance 4,5kW.

Dim. : H : 50 cm - L : 57 cm - P : 60 cm 
300/400 € 



126 127

95

 95

KLIMASAN Congélateur bas à porte coulissante

Etat neuf. Emballage d origine.

Dim. : H : 82 cm - L : 73 cm - P : 64 cm
50/100 € 

96

 96

WINTERHALTER Lave-verre UC Series 

Etat neuf. Emballage d origine.

Dim. : H : 80,5 cm - L : 47 cm - P : 66 cm.
700/1000 € 
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 97 

CUISINE COMPLETE REALISEE SUR MESURE 

Etat neuf PYRENOX Meuble réfrigéré. Dim. : H : 85 cm - L : 202 cm - P : 67 cm. Etat neuf. Emballage d’origine. 
PYRENOX Une étagère centrale suspendue H : 2,36 m - L : 1,99 m - P : 30 cm. Etat neuf. Emballage d’origine. 
PYRENOX Meuble à abattant H : 101 cm - L : 156 cm - P : 71 cm. Etat neuf. Emballage d’origine. 
PYRENOX Placard mural à portes coulissantes. 
Lot de 6 Lampes chauffantes SOFRACO, modèle tube, câble spiralé. H : 72 cm. H : 96 cm. Etat neuf. Emballage 
d’origine. 
TOURNUS Armoire de stérilisation de couteaux avec barre aimantée et arrêtoir. Clés manquantes. Emballage 
d’origine, choc sur angle supérieur droit. 
Lot de bac gastronorme, modèles différentes, de grilles inox et de siphons en laiton. 
DELABIE, lot de robinetterie. Désinsectiseur électrique mural. 

7000/10000 € 

97
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98

 98  

HOSHIZAKI Machine à glaçons tronconiques pleins

32kg / 24h, stock 12,5kg.
Etat neuf. Emballage d origine .

Dim. : H : 70 cm - L : 40 cm - P : 46 cm 
300/400 €  

99

 99

MATFER Micro-ondes inox digital 25 litres

Puissance restituée 1000W. 
Etat neuf. Emballage d origine.

Dim. : H : 31cm - L : 50 cm - P : 35,5 cm
50/100 € 
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ATHANOR Important piano à deux feux, trois planchas, six feux à induction et une double friteuse

Avec deux étagères murales. Etat neuf - sous emballage d origine.

Dim. : H : 91 cm -L : 3,70 m - P : 1,60 m 
40000/50000 € 

100
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101

 101

Fort lot de dalles de Terrazzo

12 palettes. 
Deux modèles différents, neuf d un modèle (grosses inclusions), trois de l autre. 
Quelques dalles accidentées. Etat neuf, emballage d origine. 

Dim. : 58 x 58 cm 
7000/10000 € 

MATÉRIAUX DE CHANTIER
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102

 102 

Très fort lot de parements et plinthes en bois reconstitué

Certains moulurés et peints.TDM Trabajos y Decoracion en Madera. 
Etat neuf, emballage d origine. 

1000/2000 € 

103

MATÉRIEL D’EXPLOITATION

 103

AIRCALO - Unité compacte de traitement d air thermibloc EVO Mistral Turbine Z 280 Thermostat antigel 

sonde de pression 

Etat neuf - emballage d origine - sur palette. 

1000/2000 € 
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 104

HALTON un diffuseur plafonnier à flux laminaire
Etat neuf. Emballage d origine. Sur palette. 

Dim. : Deux modules : 120 x 61 x 29 cm 1000/2000 € 

104

 105

Lot de 6 rouleaux de câbles et 2 gaines SPIRABEL 

100/200 € 

105

MATÉRIAUX DE CHANTIER
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106

 106

Armoire électrique COMECA Système 

Etat neuf. Emballage d origine. 

Dim. : H : 210 cm - L : 135 cm - P : 44,5 cm 
800/1200 € 

 107

Lot de carrelages BISAZA 

Dim. : 40 x 80 cm marque VENI. 

FIANDRE - ARTE ONE 

Grès émaillé.
Dim. : 20 x 20 cm 

Une 1/2 palette en tout
100/200 € 

107
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Fort lot comprenant 7 escabeaux et 1 échelle , tailles différentes

On y joint une partie d’échafaudage de chantier et une table pliante d office. 

200/400 € 

108
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109

110

 110

GEWISS 6 plaques led coffrets de chantier x 24 

plafonnier à led 

100/200 € 

 109

ECOLAB lot d appareils d’hygiène comprenant 

APEX PRESOAK RTU solid dosing unit, ECO RINSE-L 
et un TOPMATER mini, NEXA compact Manual hand 
hygiène dispenser. 

100/200 € 

MATÉRIEL D’EXPLOITATION MATÉRIAUX DE CHANTIER

111

 111

SWAROVSKI 21 spot cristal facettes + 20 ampoules + 20 halotronic

Etat neuf - Emballage d origine.
Dim. : Diamètre module métallique : 9 cm 

500/1000 € 
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 112

VIBIA Suspension 

Modèle Slim Design by Jordi Villardel, 4 exemplaires. 
Etat neuf. Emballage d’origine. 

400/600 € 

112

114

113

 114

BUSTER PUNCH 

Small shade x10, dont un sans couvercle Hooked Wall x 
10 + 6 ampoules (sans garantie) 

500/1000 € 

 113

King Edison Ghost pendant lamp 

12 exemplaires.

800/1200 €
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115

116

 116

JVD sèche-mains EXPAIR 

4 exemplaires.
Etat neuf - boite d origine. 

400/800 € 

 115

DGA Appliques 

3 lumières 30 exemplaires Mirum pinhole 24 exemplaires 
Acrobat 14 exemplaires + quelques vis et connectiques.

1500/2500 € 

MATÉRIEL D’EXPLOITATION

117

118

 118

Lot de bougeoirs facettés (20 ex)

Dim. : Hauteur : 7 cm 

100/200 € 

 117

Parties de services de verre à champagne et à vin

Modèles différents. Comprenant 24 verres à vin petit 
modèle - 21 verres à vin grand modèle - 14 flutes à 
champagne.

100/200 € 

MOBILIER ET OBJETS DE DÉCORATION



159

 119

Paire de lampadaires en métal laqué jaune 

Dim. : H : 235 cm - L : 200 cm 200/400 € 

119
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122

123

 123

Cave à vin La Sommelière

Etat d usage. 

Dim. : H : 184 cm - L : 60 cm - P : 60 cm 
500/800 cm 

 122

Cave à vin La Sommelière

Etat d usage. 

Dim. : H : 155 cm - L : 60 cm - P : 60 cm
400/600 € 

120

121

 121

Deux potelets et deux porte-menus

100/200 € 

 120

Deux chariots à bagages

200/400 € 

MATÉRIEL D’EXPLOITATION



162 163

 127

PIONEER Table de mixage - 3 éléments 

On y joint un support d ordinateur portable et un 
meuble à roulettes en bois reconstitué laqué gris, avec 
6 casiers. 

500/1000 € 

 126

Lot de neuf spots 

BOXKOLOR UHD Starway (x5) H : 19 cm et SLIMKOLOR 
710UHD STARWAY (x4) H : 24 cm. 

200/400 € 

 125

Deux TV SAMSUNG

Dim. :  l'une avec un écran 166 cm en diagonale

 l'autre 111 cm en diagonale
150/300 € 

 124

Lot de livres divers - Art et Photographie

200/400 € 

127

126

125

124

MATÉRIEL HI-FIMOBILIER ET OBJETS DE DÉCORATION
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130

 131

Lot comprenant trois desks de réception en métal 

Démontage à la charge de l acheteur (câbles à couper 
- fixés sous les desks)

Dim. :  Deux grands avec retour latéral : 
 H : 115 cm - L : 210cm et L : 226 cm
 Un petit : H : 115 cm - L : 140 cm

150/300 € 

 130

PIONEER Table de mixage, 3 éléments

Dans un flight case (3 volets manquants). 
Sur un meuble bas à roulettes, façade à facettes en 
similicuir noir. 

Dim. : H : 115 cm - L : 142 cm - P : 75 cm
 

500/1000 € 

129

128

 129 

Table de mixage

PROFX 8V2 et une enceinte EV Electro-Voice ZLX-12P. 
On y joint une enceinte EV Electro-Voice ZLX-12BT. 
Dim. : Hauteur : 62 cm.  

300/500 € 

 128

Table de mixage

PROFXSTUDIO 16V2 ( 16 channel), dans un flight case. 
Dim. : H : 108 cm.
On y joint deux enceintes sur pied HKAUDIO. 
Dim. : H : 212 cm. 
Nombreux câbles XLR et un micro. 

500/800 € 
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135

134

 135

HARTMANN TRESORE 

Quatre grandes armoires coffres en métal - Deux avec 
dix coffres - deux avec douze coffres.

Dim. : H : 2 m - L : 40 cm (chacun) - P : 30,5 cm 
600/1000 € 

 134

BLYSS Lot de deux ventilateurs sur pied avec 

brumisateur, à roulettes

Dim. : H : 166 cm
100/200 € 

133

132

 133

Banquette capitonnée à haut dossier

Assise en similicuir noir, le haut dossier en similicuir 
argenté. 

Dim. : H : 2 m - L : 1,80 m - P : 80 cm 
200/400 € 

 132 

Grande vitrine en bois laqué noir 

Manque la clé.

Dim. : H : 3 m - L : 120 cm - P : 60 cm
200/400 € 

ELECTRO-MÉNAGERMOBILIER ET OBJETS DE DÉCORATION
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139

 139

TRAKA armoire à clés électronique

Porte-Clés et cadenas manquants. 
Démontage à la charge de l acheteur.

Dim. : H : 190 cm - L : 61 cm - P : 15 cm 
1000/2000 € 

 138

Réfrigérateur LIEBHERR

Ouvrant à une porte.

Dim. : H : 80 cm - L: 61 cm - P : 66 cm 
50/100 cm

136

137

 137

Réfrigérateur LIEBHERR

Ouvrant à une porte. 
Etat d usage.
 
Dim. : H : 80 cm - L: 61 cm - P : 66 cm 

50/100 € 

 136

HARTMANN TRESORE 

Un coffre fort avec un tiroir. 

Dim. : H : 80 cm - L : 50 cm - P : 40 cm 
100/200 € 

MATÉRIEL D’EXPLOITATION
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Fort lot de verres et vaisselles - modèles différents 

Verres de dégustation et Flûtes à champagne Chefs & Sommelier - Verres Apérol Spritz - Havannah Club - JB - 
Bombay Sapphire -Carafes Thermos 0,3l et 0,6l- Shakers - Tasses à café Richart - Assiettes IKEA 6 - Verres à cocktail 
- Mugs en grès blanc - cendriers - théières en porcelaine blanche (couvercle manquant).
Etat neuf.

100/200 € 

MOBILIER ET OBJETS DE DÉCORATION

140
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STULZ Climatisation - Deux centrales 

Démontage à la charge de l acheteur.

Dim. : H : 220 cm - L : 100 cm - P : 80 cm 
3000/5000 €

143

 142

Deux armoires techniques sons et vidéos
Lot composé de : BOSE Powermatch PM8500, AMIX 
SNA 70, LENOVO Think Center Edge, TP Link TL-
SL-3428, YAMAHA Natural sound tuner T-S500 (x2), 
module AuviTran, YAMAHA Natural sound compact 
disc changer CD-C600 (x3).

Dim. : Armoires : 130 x 58 x 60 cm
    198 x 60 x 60 cm

400/600 € 

142

141

 141

Lot de deux TV SAMSUNG sur pied diagonale 

Dim. : 143 cm 
300/500 € 

ELECTRO-MÉNAGER
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144

 144

Fort lot de verres et vaisselles - modèles différents 

Tasses à café et soucoupes en céramique (une dizaine).Verres à pied, modèles différents (une cinquantaine).Verres à 
cocktail modèles différents (une centaine). Flûtes à champagne (une cinquantaine) assiettes à dessert (une quinzaine). 
Verres à cocktail en métal cuivré et martelé (25 exemplaires). Bols en céramique taupe (5 ex). Deux seaux à 
champagne en métal argenté. Deux bocaux. 
On y joint un petit lot de décorations de Noël.

300/500 € 

MOBILIER ET OBJETS DE DÉCORATION
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MATÉRIEL D’EXPLOITATION

148

 148 

Equipement de cuisine complet unité plonge comprenant :

Un évier en inox à un bac H 100 cm - L : 150 cm - P : 77 cm Machine Lave-verre UCM COMENDA H 84cm - L : 60 
cm - P : 62 cm Lave-vaisselle GS502 WINTEHALTER Hauteur totale (ouvert) : 196 cm - L : 61 cm - P : 74 cm lot central 
comprenant un meuble de rangement en inox TOURNUS Equipement H : 90 cm - L : 160 cm - P : 60 cm Un meuble 
bas avec un évier et deux meubles froids FOSTER Professional H totale (avec les étagères) : 143 cm - 171 cm - P : 72 
cm Partie froide FOSTER 1 unité froide en inox, ouvrant à trois portes H : 75 cm - L : 187 cm - P: 71 cm Partie chaude 
Four CONVOTHERM modèle OES 10.10 Mini H : 85 cm - L : 51 cm - P : 78 cm ROSINOX deux friteuses FR 25G 
HP RF. H totale : 1,30 m - L : 40 cm - P : 80 cm ROSINOX Un bac de salage EUROCHEF. H totale H: 75 cm - L : 40 
cm - P : 80 cm ROSINOX une plaque de cuisson avec grill H : 91cm - L : 80cm - P ; 80cm ROSINOX une plaque de 
cuisson et deux feux H : 75 cm - L : 80 cm - P : 80cm ROSINOX Quatre feux H : 75 cm - L : 80 cm - P : 80 cm FOSTER 
1 unité froide en inox, ouvrant à deux portes H : 75cm - L :230 cm - P: 71 cm FRIGINOX meuble froid ROLFAST H : 
196 cm - L : 75 cm - P : 80 cm LIEBHERR meuble froid H : 189 cm - L : 60 cm - P : 72 cm Un four à micro-ondes. Une 
salamandre. 

3000/5000 € 
146-147

145

 146-147

Paire d enceintes BOSE avec deux caissons de basse

Dim. : H enceinte : 2,12 m - H caisson : 36 cm 
500/1000 € 

 145  

Lot de cinq enceintes DEVIALET 

(dont deux avec un enfoncement et un manque).

Dim. : H : 27 cm - L : 2 c m - P : 35 cm 
2500/5000 € 

MATÉRIEL HI-FI
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MATÉRIEL INFORMATIQUE

 150

Lot de 50 écrans marque HP/ DELL/LENOVO/IIAMA

Environ 24 ; 18 tours d ordinateur HP/LENOVO, 35 claviers, 35 souris, casques audio. 
Etat d usage. 

800/1000 € 

 149

Lot de 7 imprimantes comprenant 5 imprimantes HP état d usage et deux imprimantes LEXMARK MS 622 

neuves sous emballage

On y joint des cartouches neuves. 

300/400 € 

150149
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 152

Lot de téléphones MITEL (une dizaine) avec les socles

100/200 € 

 151 

Lot de 13 TPE

Avec leurs socles. 
Etat d usage.

200/400 € 

151
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 154

Lot comprenant 2 iPad, neuf iPhone et 1 BlackBerry

Anciens modèles. Etat d usage. Accidents. 

400/600 € 

 153

Lot de 3 desktop mini HP neufs sous emballages et un écran LENOVO neuf sous emballage

On y joint un lot d ordinateurs portables (état d usage). 

400/600 € 
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156

 156

TECHNOGYM 

Simulateur de marche

Dim. : H : 172 cm - L : 190 cm - P : 72 cm 
200/400 € 

EQUIPEMENT SPORTIF

155

 155

Lot d équipement sportif comprenant :

Un banc de musculation TECHNOGYM, 6 ballons de force, 3 ballons de gymnastique, 10 tapis de yoga, un set 
complet d haltères de 1 à 10 kg, dans une caisse, ceintures lestées et gants. 

200/400 € 
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 159

TECHNOGYM 

Tapis de course modèle Run Personnal.

Dim. : H : 148 cm - L : 200 cm - P : 70 cm
300/500 € 

159

157

 158 

TECHNOGYM 

Tapis de course modèle Run Personnal. 

Dim. : H : 148 cm - L : 200 cm - P : 70 cm
300/500 € 

 157  

TECHNOGYM 

Vélo d appartement. 

Dim. : H : 142 cm - L : 115 cm - P : 60 cm 
200/400 cm 
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 161

Tabouret en bois naturel et bois de placage

À décor de quadrillage blanc et noir. 
Travail vietnamien. 

50/80 € 

MOBILIER ET OBJETS DE DÉCORATION

160

 160

Paire de lampadaires en métal laqué noir et doré

À trois lumières.  
Un accidenté.  

200/400 € 
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 162

DEFENDER

Balance électronique en métal, modèle 3000 XtremeW. 
Etat d usage. 

100/200 € 
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 164

Lot de 12 spots BOXKOLOR UHD Starway

Neufs, avec câbles, dans leur flight case et leur emballage d’origine. 

Dim. : H : 19 cm 
800/1200 € 

 163

JBL PROFESSIONAL

Paire d enceintes, modèle EON ONE. 
Etat neuf. 
Emballage d origine. 

1000/2000 € 

MATÉRIEL HI-FI
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ROAD READY

Scène montable dans son flight case. 
On y joint une enceinte SRM 350. 
Etat d usage. 

100/200 € 



196

MOBILIER ET OBJETS DE DÉCORATION

 166

Lot de trois miroirs sans tain

Moulurés et dorés. 

300/500 € 

166

Dim. : H : 205 cm, L : 112 cm
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Tél : +33 1 40 12 96 74 
contact@artexport.fr 

Pascal Cherillat 
BESTFRANCE 
gempch@gmail.com 
Tél : + 33 0603234420 

LTSE (Logistique Transport Services Enchères) 
contact@ltse.fr

ADER Entreprises & Patrimoine 
Maison de Ventes aux Enchères 

Agrément 142-2019 

Contact pour tous renseignements : 
06 84 52 72 77 
20 avenue Mozart, 75116 Paris 

La SVV ADER Entreprises & Patrimoine agit comme opérateur de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régi par les 
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opérateurs de ventes volontaires. La SVV est mandataire du vendeur 
et ses rapports avec les enchérisseurs sont précisés par ces conditions 
de ventes qui pourront être amendées par des avis écrits ou oraux 
avant la vente et qui seront mentionnés au procès-verbal de vente. 
La participation aux enchères en salle, par téléphone ou par internet 
implique l’acceptation inconditionnelle des présentes conditions. 

Les ventes aux enchères en ligne sont effectuées sur le site Internet 
« www.drouotonline.com », qui constitue une plateforme technique 
permettant de participer à distance par voie électronique aux ventes 
aux enchères publiques. L’utilisateur souhaitant participer à une vente 
aux enchères en ligne via la plateforme Drouot Online doit prendre 
connaissance et accepter, sans réserve, les conditions d’utilisation de 
cette plateforme (consultables sur www.drouotonline.com), qui sont 
indépendantes et s’ajoutent aux présentes conditions générales de 
vente. Il doit par conséquent s’inscrire avant le début de la vente 
sur la plateforme et fournir les pièces justificatives demandées. La 
SVV ADER Entreprises & Patrimoine a la possibilité d’accepter ou de 
refuser les inscrits ; leur participation sera confirmée avant la vente. 

Les enchères : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur 
inscrit et enregistré au préalable sur la plateforme Drouot Online. Tout 
enchérisseur est censé enchérir pour son propre compte et est tenu 
pour seul responsable de l’enchère.. Aucune modification ne pourra 
être faite après la vente. Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait 
été stipulé par le vendeur, ADER EP se réserve de porter des enchères 
pour le compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit 
atteint. Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation basse 
figurant dans le catalogue ou modifiée publiquement avant la vente. 

PAIEMENT DU PRIX : 

La vente est conduite en euros et se fait expressément au comptant. 
L’adjudicataire devra s’acquitter en sus du prix d’adjudication, des 
taxes et frais de vente de 25% TTC. Aucun lot ne sera remis aux 
acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. Le 
règlement acheteur doit être effectué au maximum un mois après la 
clôture de la vente, à défaut des pénalités de retard à hauteur de 10% 
du prix d’achat seront appliquées ainsi que des frais de stockage. 

Les lots sont vendus en l’état : aucune réclamation ne sera recevable 
dès l’adjudication prononcée. L’adjudicataire sera le plus offrant et 
dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre ses nom et 
adresse. 

Les images sont propriété exclusive d’ADER Entreprises et Patrimoine. 
Toute reproduction ou diffusion nécessite une autorisation écrite de 
la Maison de Vente. 

FRAIS DE VENTE ET PAIEMENT: 

L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par 
lot, les frais et taxes suivants : 
25% TTC (incluant 20 % de TVA) 

Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente: - par 
carte bancaire (Visa, Mastercard) sur le site www.ader-ep.com 

(onglet “Paiement en ligne”) - par virement bancaire en euros, à 
l’ordre de ADER Entreprises et Patrimoine  

BRED VICTOR HUGO (Compte ADER Entreprises et Patrimoine Dépôt 
Clients) Numéro de compte bancaire international (IBAN) : 
FR76 1010 7001 2400 1190 6391 914 

DROUOT DIGITAL : 

Toute personne sera admise à participer à la vente en ligne selon les 
modalités reportées sur le site www.drouotonline.com Drouot Digital 
étant un service indépendant, nous déclinons toute responsabilité en 
cas de dysfonctionnement. Les inscriptions sont clôturées le 23 février 
à 14h. 

DELIVRANCE DES LOTS : 

Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux 
acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. Le 
bordereau d’adjudication est dû intégralement. 

La TVA est remboursable par la suite sur présentation d’un justificatif 
de douane en bonne et due forme et des références du compte 
bancaire. La TVA pourra être remboursée aux acheteurs non-résidents 
de l’union européenne après envoi à la SVV du document douanier 
d’exportation, exemplaire n 3, visé par les douanes, et ce dans le 
délai de deux mois après la vente. Aucun bordereau HT ne sera établi 
sans justificatif officiel d’exportation, le seul numéro de TVA intra-
communautaire ne suffisant pas. 

L’enlèvement des lots sera à la charge de l’acheteur : il sera à 
organiser sur rendez-vous une fois que le bordereau d’adjudication 
sera acquitté. 

DÉFAUT DE PAIEMENT: 

À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes 
dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en 
demeure restée infructueuse, ADER Entreprises et Patrimoine 
entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur sera inscrit au 
fichier centralisé d’incidents de paiement du SYMEV (www.symev. 
org) et l’ensemble des dépends restera à sa charge. A compter d’un 
mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être 
annulée sans recours possible. 

DONNÉES PERSONNELLES : 

Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, ADER 
Entreprises et Patrimoine est amené à collecter des données à caractère 
personnel concernant le vendeur et l’acheteur. Ces derniers disposent 
dès lors d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition sur leurs 
données personnelles en s’adressant directement à notre maison de 
ventes. ADER Entreprises et Patrimoine pourra utiliser ces données 
à caractère personnel afin de satisfaire à ses obligations légales, et, 
sauf opposition des personnes concernées, aux fins d’exercice de son 
activité (notamment, des opérations commerciales et de marketing). 
Ces données pourront également être communiquées aux autorités 
compétentes dès lors que la règlementation l’impose. 

http://WWW.MONITEURLIVE.COM
http://WWW.INTERENCHERES.FR
http://www.voyages-sncf.com
http://www.ratp.com
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mailto:?subject=
http://www.drouotonline.com
http://www.drouotonline.com
http://www.ader-ep.com


7 avr i l  2021

sur www.ader-ep.com

VENTE LIVE






